Conceptartikel handhaving Wet DBA, aanvullling op het bericht van 8 juni

Inbeddingscriterium, verplichte AOV en handhaving: veranderingen op komst voor zzp’ers

Na het plenaire debat over het arbeidsmarktbeleid op 3o en 31 mei, volgde op 7 juni het debat over de zzp’ers. Minister Van Gennip van het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW) en Staatssecretaris Van Rij van Financiën spraken met de leden van de vaste Kamercommissie SZW over de plannen rond de Wet DBA. 

Minister van Gennip wil het aandeel PNIL (personeel niet in loondienst, waaronder de zelfstandigen) in de sectoren zorg, onderwijs en kinderopvang beperken. Haar aanpak om het werken als zzp’er te ontmoedigen loopt langs drie lijnen:
1. creëer een gelijker speelveld tussen werknemers en zelfstandigen;
2. maak duidelijk wanneer er sprake is van een dienstbetrekking; 
3. hef het handhavingsmoratorium van de Wet DBA op.

Bij de eerste lijn gaat het vooral om het versoberen van de fiscale faciliteiten voor ondernemers: afbouw van de zelfstandigenaftrek, afschaffen FOR en het invoeren van een verplichte collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering voor zelfstandig ondernemers. Dat moet het financieel minder aantrekkelijk maken om buiten dienstbetrekking te werken. 

Bij de tweede lijn wil de minister de aard van de arbeidsrelatie mede toetsen aan de rol en functie van de zelfstandige in de organisatie van de opdrachtgever op basis van het inbeddingscriterium. Een functie die onderdeel is van de kernactiviteiten van de opdrachtgever kan volgens de minister alleen in dienstverband worden uitgeoefend, ook al is de opdrachtnemer mogelijk ondernemer. Dit inbeddingscriterium wil de minister in de wet vastleggen.

Bij het opheffen van het handhavingsmoratorium, lijn drie, zien we dat de Belastingdienst nu al controles uitvoert met speciale aandacht voor de wijze waarop opdrachtgever en opdrachtnemer samenwerken. Die controles leiden niet tot correcties, maar kunnen wel leiden tot aanwijzingen voor de toekomstige samenwerking. Het voornemen van de minister is om uiterlijk 1 januari 2025 het handhavingsmoratorium op te heffen. 

