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Arjan van den Dorpel is Tandarts van het Jaar 2024

Arjan van den Dorpel is uitgeroepen tot Tandarts van het Jaar. De tandarts uit Yerseke kreeg de onderscheiding voor zijn jarenlange en tomeloze inzet om het tekort aan tandartsen en assistenten op de agenda te krijgen en voor de beroepsgroep in het algemeen.

De jury zei over Van den Dorpel: "Arjan heeft zich altijd enorm ingezet als strijder tegen het tandartsentekort, met name in zijn geliefde Zeeland. Door zijn bevlogenheid en liefde voor het vak heeft hij als jarenlang actief lid van de beroepsvereniging zijn collega’s scherp gehouden. In de Kamer Eerstelijns Mondzorg van het Capaciteitsorgaan adviseert hij daarnaast mee over de toekomstig benodigde capaciteit aan tandartsen."

De Zeeuwse tandarts kreeg de prijs vrijdag 1 maart tijdens de uitreiking van de Apollonia Awards, die de beroepsvereniging van tandartsen en tandartsspecialisten KNMT dit jaar voor het eerst organiseerde. Van den Dorpel versloeg zijn medegenomineerden Auke Westerhout, tandarts in Rolde, en Didi Wittekoek-Landman, die in Rotterdam werkt. 

Christianne Bijman uit Nijmegen werd tijdens het evenement uitgeroepen tot Tandheelkundestudent van het Jaar en de Sociale Tandarts Rotterdam won de KNMT Mondzorg Award voor het beste tandheelkundige initiatief. Van den Dorpel liet weten het bedrag van 500 euro prijzengeld dat bij zijn titel hoort te schenken aan dit goede doel.
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Meer informatie: www.knmt.nl/apollonia 
