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Nijmegenaar uitgeroepen tot Tandheelkundestudent van het Jaar 2025

Bram Sombekke is uitgeroepen tot Tandheelkundestudent van het Jaar. De masterstudent aan de Radboud Universiteit in Nijmegen kreeg de prijs, omdat hij als lid van de Facultaire Studentenraad kritisch meedenkt over het verbeteren van het onderwijs en op doortastende wijze de belangen van zijn medestudenten behartigt, aldus de jury. 

De jury zei over Sombekke: “Maar zijn betrokkenheid gaat veel verder dan woorden: hij inspireert anderen om een actieve rol te spelen in de ontwikkeling van de tandheelkunde. Hij wordt alom geprezen om zijn leiderschap, visie en toewijding. Hij is niet alleen een aanspreekpunt voor een breed scala aan vraagstukken, maar hij is ook in staat om complexe problemen te analyseren. En, niet onbelangrijk, om tegelijkertijd voor íedereen toegankelijk te blijven. Hij is een voorbeeld hoe één persoon een significante impact kan maken op een gemeenschap.”

Sombekke kreeg de prijs vrijdag 14 maart tijdens de uitreiking van de Apollonia Awards, die de beroepsvereniging van tandartsen en tandartsspecialisten KNMT dit jaar voor de tweede keer organiseerde. De Edese tandarts Marijke Westerduin werd tijdens het evenement uitgeroepen tot Tandarts van het Jaar en het gratis landelijk telefonisch spreekuur ‘Ouderen en Mondzorg’ won de KNMT Mondzorg Award voor het beste tandheelkundige initiatief.
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Meer informatie: www.knmt.nl/apollonia 






