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Gratis telefonisch spreekuur ‘Ouderen en mondzorg’ wint KNMT Mondzorg Award 2025

‘Ouderen en mondzorg’ heeft de KNMT Mondzorg Award 2025 gewonnen. Het gratis landelijk spreekuur kreeg de onderscheiding, omdat het project voorziet in de grote behoefte aan mondzorgadvies voor ouderen.

Het initiatief van tandarts-geriatrie Peter de Goede, die zich al meer dan veertig jaar inzet voor ouderen in onder andere verpleeg- en ziekenhuizen, is niet alleen voor senioren en hun naasten bedoeld, maar ook maar ook voor zorgverleners, zoals Wmo-hulpverleners, wijkverpleegkundigen en verzorgenden. Want deze zorgprofessionals signaleren vaak mondproblemen, maar weten niet altijd waar ze terecht kunnen. 

Peter de Goede uit Rosmalen nam de prijs vrijdag 14 maart in ontvangst tijdens de uitreiking van de Apollonia Awards. Die organiseerde de beroepsvereniging van tandartsen en tandartsspecialisten KNMT dit jaar voor de tweede keer. 

De Edese tandarts Marijke Westerduin werd tijdens het evenement uitgeroepen tot Tandarts van het Jaar en Bram Sombekke uit Nijmegen tot Tandheelkundestudent van het Jaar.
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Meer informatie: www.knmt.nl/apollonia 




