


PERSBERICHT

Marijke Westerduin is uitgeroepen tot Tandarts van het Jaar. De tandarts uit Ede kreeg de onderscheiding voor haar jarenlange vrijwilligerswerk als tandarts en docent bij de hulporganisatie Mercy Ships, die medische hulp biedt aan de armste mensen in Afrika.

De jury zei over Westerduin: “Ze heeft de moedige stap genomen om met haar man en twee jonge kinderen drie jaar op een van de ziekenhuisschepen te gaan wonen om zo belangeloos te werken om het verschil te kunnen maken. En dat heeft ze: belangeloos heeft Westerduin het leven veranderd van hónderden mensen, die rondliepen met ernstige ontstekingen, helse pijnen, gebroken kaken, gezwellen. En daarnaast leidde ze ook tandartsen op, zodat er uiteindelijk lokaal meer mondzorg kan worden geboden.”
. 
De Edese tandarts, die sinds kort weer terug in Nederland is, kreeg de prijs vrijdag 14 maart tijdens de uitreiking van de Apollonia Awards, die de beroepsvereniging van tandartsen en tandartsspecialisten KNMT dit jaar voor de tweede keer organiseerde. Westerduin versloeg haar medegenomineerden Angelica Setiaman uit Zandvoort en Jan de Kock van Leeuwen uit Reeuwijk. 

Bram Sombekke uit Nijmegen werd tijdens het evenement uitgeroepen tot Tandheelkundestudent van het Jaar en het gratis landelijk telefonisch spreekuur ‘Ouderen en Mondzorg’ won de KNMT Mondzorg Award voor het beste tandheelkundige initiatief.

+++

Meer informatie: www.knmt.nl/apollonia 







