




[bookmark: _GoBack]BIJLAGE 2	Invulinstructies geaccrediteerde deskundigheidsbevordering (DMO)

Invulinstructies:

· U heeft  in voldoende mate deelgenomen aan geaccrediteerde deskundigheidsbevorderende activiteiten (DKB) als u over de referteperiode (vijf jaar voorafgaand aan de expiratiedatum van uw inschrijving) ten minste 200 door de Nederlandse Vereniging van Orthodontisten (NVvO) geaccrediteerde punten heeft behaald;
· U vindt het ‘formulier geaccrediteerde deskundigheidsbevordering’ op de website van de KNMT (vanaf september 2017);
· Als u lid bent van de NVvO kunt u uw DKB ook online registreren op het intranet van de NVvO (www.orthodontistennet.nl). De RTS accepteert een uitdraai van die online DKB-registratie;
· U vindt de ‘Criteria voor het verkrijgen van nascholingspunten ten behoeve van de herregistratie van Specialisten in de Dento-Maxillaire Orthopedie’ van de NVvO op het openbare deel van de website van de NVvO: http://www.orthodontistennet.nl/;
· De DKB dient voorafgaand aan of achteraf te zijn/worden voorzien van een puntentoekenning conform het ‘ het puntensysteem’ onder punt 3 van het accreditatiereglement van de NVvO;
· Bij- en nascholingsactiviteiten zijn bijvoorbeeld cursussen, congressen, seminars, klinische avonden, thema-avonden, referaten, e-learning en het bestuderen van literatuur gevolgd door een toets;
· U kunt géén bij- en nascholing, intercollegiaal overleg, voordracht, presentatie, publicatie of activiteit op het gebied van organisatie rond de zorg  op het ´formulier geaccrediteerde deskundigheidsbevordering’ invullen en bij de RTS indienen die niet conform het accreditatiereglement van de NVvO is geaccrediteerd;
· Ook bij- en nascholingsactiviteiten die in het buitenland worden aangeboden dienen ook conform het accreditatiereglement van de NVvO geaccrediteerd te zijn;
· Noteer duidelijk leesbaar per soort DKB in chronologische volgorde aan welke activiteiten u heeft deelgenomen en hoeveel geaccrediteerde punten daarvoor staan;
· Indien u twijfelt over de puntentoekenning van een DKB-activiteit, neemt u dan vóórdat u de activiteit opneemt op het ´formulier geaccrediteerde deskundigheidsbevordering’ contact op met de NVvO om uitsluitsel te krijgen;
· Noteer alléén DKB op het formulier die in overeenstemming met het accreditatiereglement  van de NVvO is geaccrediteerd;
· Noteer zoveel mogelijk door de NVvO gevalideerde geaccrediteerde DKB, dit is DKB die door de NVvO reeds is geaccrediteerd;
· Van alle DKB-activiteiten dienen schriftelijke bewijzen aanwezig te zijn. Deze kunnen door de RTS worden opgevraagd. Lijsten met veel niet gevalideerde (door uzelf) geaccrediteerde DKB zullen extra gecontroleerd worden.
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